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Korunk mozgató eszméi közül föltét
lenül azon törekvéseknek kell adnunk az 
elsőséget, melyek a nép anyagi és szel
lemi állapotának jobbra fordításáért küz
denek, melyeknek magasan kitűzött cél 
juk nem más, mintegy emberségesebb 
világrend megteremtése; megvalósítása 
egy olyan társadalmi berendezkedésnek, 
melyben megszűnnek azok a kiáltó elen-
tétek, melyek ugy anyagi, mint szellemi 
tekintetben ember és ember között ma 
még kétségtelenül fennallauak. Ezeknek 
a törekvéseknek kell pedig adnunk az 
elsőséget nemcsak azért, mert különben 
is a közélet minden vonalán szinte fel-
tartózhatatlan erővel érvényesülhetnek, 
de azon erkölcsi értékűknél fogva is, 
mely minden ilyen irányú mozgalmat az 
emberi közösség legtiszteletreméltóbb 
küzdelmévé avat. 

A nép jogaiért kemény csatákat kel
lett megvivni; időtlen idók óta az embe
riség legjobbjainak kellett érettük sorom
póba állani, mig végre odajutottunk, hogy 
az a bizonyos ,harmadik rend* — a nép 
— mely semmi sem volt, minden lett: az 
emberiség, a. haza, a község, vagyis vala
mennyi közösség, melynek erdeke mind
annyiunk előtt kell, hogy szent legyen, 
már csak azért is. mert az emiitett fogal
makhoz a legmagasztosabb emberi ideá
lok fűződnek. 

És senki sem tagadhatja, hogy a 
nép érdekében minden vonalon megindult 

lázas munkának nem láthatók már ma is 
az eredményei. Ugy anyagi, mint szellemi 
értelemben egyaránt oly nagy mérvű ha 
ladast tapasztalhattunk, a melyről maguk 
a legtulzóbb rajongok, még a közelmúlt
ban sem álmodozhattak Hogy azonban 
azt az ideális célt, mely egyértelmű a 
jólétnek minden vonalon való megterem
tésével, uem értük el — bizonyos. Ugy 
vagyunk ezzel az emberbaráti törekvéssel, 
miut az a tudós- a tudománnyal, a ki 
minekutána az ismeretek lehetó legtága 
sabb küret sajátította el, vette észre szel
leme fogyatékosságát. De, mint ahogy az 
nem rettent vissza a további kutatástól, 
ugy a n é p jólétét szíven viselő emberba
rátoknak sem szabad csüggedniük a még 
mindig sok tennivaló láttára, de bizony 
még kitartóbb és lelkesebb munkára kell 
összefogni mindanyioknak. 

Megértve a kor hivó szavát — a 
törekvéseket — nyomban feladatokat is 
kell, hogy vállaljon minden ember, a- ki 

{megszokta, hogy az életet a hétköznapi 
ásnál kissé magasabb szempontból is nézze. 
Kötelessége, hogy az nj idők e vezérlő 
gondolatának szolgálatába álljon. S hála 
Istennek! a nép szőllójébe foglalatos 
munkások száma, csak a vezéreké is 
egész légió. S ezek mindanyia esküdnek 
a nép boldogitására, fájdalom, javarésze 
csak esküszik, tenni egyáltalán nem tesz 
semmit, mert nem is akar, vagy ha akar 
sem tud. 

Az elöbieknél hiányzik a törekvés 
őszintesége, minden igyekezetük kimerül 
a nyilttereken nagy . tűzzel hangoztatott 

emberboldogitó jelszavakban, voltaképe a 
akarnának is tenni egyet-mást, de a kés
lekedést és fáradságot nem ismerő mun
kára nem kaphatók- Ennélfogva nemcsak, 
bogy egy lépéssel sem viszik előbbre 
az általuk „szenf-nek kikiáltott ügyet, de 
bizony, még a mások törek ésének is 
bevágják az útját. Az által tudniilik, hogy 
a tettek idején bizalmatlansági bizonyít
ványt állítva ki magukról, a mások ko
moly törekvéséhez szükséges bizalom 
hídját is felégetik. 

De még veszedelmesebb jóakarói a 
népnek az utóbbiak. Azok, á kik nem 
tudnak, de mindenáron tenni akarnak 
valamit a nemes emberbaráti cél érdeké
ben. Szük látókörükből kifolyólag min
dig a közhangulat tapsai szerint irányít
ják elhatározásukat. 

Nem szükséges mélyére látni a do
lognak e nélkül is leszögezhetjük, hogy 
nem is a népet szeretik esek, banem 
önmagukat. Nincs is a népnek semmi 
ssűkségj rájuk, de nekik van a minden
ható közönségre, melynek minduntalan 
hullámzó hangulatát igyekeznek megnyerni, 
a mi ide-oda való idomulásukkal ideig-
óráig sikerülhet is, hogy aztán annál 
biztosabban utolérje az érdemtelenül fel
kapottak sorsat ugyanaz a népkegy ta
szítsa le őket, a feledés sötét mélysé
gébe. 

Nem ezek a nép érdekeinek igazi 
munkásai, de azok, a kiknek, helyén van 
az eszük is, a szivük is,a kik akarnak is, 
tudnak is.munkálkodni a közjón, mert 
nemcsak, hogy nem sajnálják a fáradsá-

Tisztító tüz. 
Ma: felér kai. 

' i 
: Személyek : Elza, Tódor. 

(ízlésesen, de fényűzés nélkül berendezett 
szoba. Elza - az asztalhoz támaszkodva áll és 
némi ijedtséggel as ajtóra mereszti szemeit a 
melyen Tódor lép be. Egy percig szótlanul álla
nak szemközt egymással.) 

Elza: ön azt irta, hogy beszélni akar ve
lem, báró ur . . . . 

Mit kivan tőlem ? 
, Tódor (zavartan): Valóban . . . azt írtam . . . 

és . . • és köszönöm, hogy szives volt fogadni. 
Elza: (hidegen) Oh, nem jár érte különös 

köszönet. Mindenkit, a kinek beszélnivalója van 
velem, szívesen fogadok (Kezével int Tódornak, 
hogy foglaljon helyet, de ez nem moccan a he
lyéről) • , ' 

Tódor: Nagy:fájdalmat okoztam önnek. 
Elza: Az régen volt . . . Elmúlt . . . 
Tódor: Tegnap mult egy esztendeje. Je

gyesek voltunk. Ön gazdag volt és én az elsze-
védett , bá ró . azon hozományával akartam 

újra fényesre csiszolni a hétágú koronámat, a 
mely az idők zivatarában megfakult Ekkor tör-„mely ^ e ^ ^ * ^ ^ ^ * ^ ^ e ^ ' y j ° 

Elza: (megindultan) Szegény, jő atyám! 
Tódor: . . . egy éjszaka ,elveszítette a 

tőzsdén vagyona legnagyobb részét és nem akar

ván túlérni a csapást, fegyvert emelt.'önmaga 
ellen . . . ' 

Elza: (zokogva) Istenem. Istenemi hát 
azért jött, hogy feltépje sebeimet ? 

Tódor: És en elkövettem a leggyalázato
sabb tettet, a mit az ember elképzelhet: gyáván 
meghátráltam a házasság elől. 

Elza: (erőt véve magán) Szabadságában 
állott. 

Tódor: Hitvány voltam és megvetést érde
meltem. Könnyű lenne ma azt mondanom, hogy 
rokonaim befolyása alatt állottam, bogy ők vol
tak, a kik ingatag lelkemet tévútra vezették, a 
kik rettentő képekben festették le előttem a sze
génységet, a nyomorúságot s rávettek, hogy 
gyűrűjét visszaküldjem. En nem mentegettem 
magam, hiszen a férfinak, a ki a végzettől erős 
lelket, önálló akaratot kapott, nem szabad a leg
első szellófuvásra nádként hajladoznia. Gyönge 
voltam. Ha lett volna mellettem egy meghitt jó 
barát egy szerető testvér, a ki felvilágosított 
volna arról, hogy milyen aljasság, milyen fene
ketlen gonoszság az, a mit teszek, higyje el, 
máskép történi"Volna minden. 

Elza: Jobb, hogy így történt (büszkén.) 
Sohasem, tudtam.volna elviselni azt a tudatot, 
hogy Könyörületből, vagy éppenséggel azért tar
tottak! mellettem, mert igy kivánja a gjkvajlé; ' 

Tódor: Az eset után nyomban elutaztam., 
Jobb időkből maradt egy kis viskóm az erdélyi; 
határon. Odamentem. Vállamra vetettem a pus-' 

kamat és naphosszat vadászgattam. Elfogott a 
vadasszenvedély. Jól éreztem magam as idók 
félhomályos rejtekében, a hol senkí-sem zavart, 
a patak partján, a hol nem hallottam. egyebet, 
mint a víz csendes dallamos mormolását. Ebben 
a magányban ismét megtaláltam önmagamat. 
Lelkemnek megtépett foszlányaiból, mint a tün
dérregek üstjének pi'irazatából, egy tsodaszép 
lenny alakja kelt ki és fagyos gúnnyal, megvető 
ni'i-o'ylyal nézett le reám. Gyakran felugrottam, 
bogy megragadjam hófehér kezét, hogy átkarol
jam karcsú derekát, hogy le csókoljam ajkáról 
a fényes gúnyt, a mely szinte megőrjített, de a 
kép hirtelen tova siklott, eltűnt és én a puszta 
levegőt fogtam at csupán. Egy ilyen látomás 
után egyszer összeestem s alkonyattól hajnalig 
fekiidtem aléltan az erdő nyirkos talaján. . Arra-
járó emberek rám leltek és vállukon vittek haza. 
Hetekig feküdtem utána lázban, nebés, vesze
delmes kórban. Az a jó paraszt-asszzony, a ki 
betegségemben ápolt, a megmondhatója, bogy a 
belső tűztől eltikkadt ajkam szünetlenül as ön 
nevét suttogta, as ön bocsánatát csengte. 

Elza: (megindultan) En megbocsátottam 
önnek. Nyugodjunk meg a végzetben. 

Tódor: Nem azért mondom el mindezt ön
nek, hogy könyörületre bírjam, és bocsánatát 
Irierőszakoljam. Tudom, Tiogy ön jé,'nemes nagy-

ilkü s az emberi gyarlóságokkal szemben vég-
' **tóér.ő. »w:«ejte-t«ra3» *Zs*mií't&&-3..-t.s.vr^ 

nyörgő hangon.) Elza, könyörgöm, ha van meg 
a szivében egy szikrája annak az érzésnek, a . 
melyek részese voltam,, ha van még lelkében 
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, ik szembe 
ttal, mert' érzik, |v i 

tö rekvésüke t 
j u t á im* egyet-

QEttt JöDGt. 
múlhatatlanul szüksé

ges, bogy különös rátermettségünk legyen 
közérdekeinek; munkulas.ini Mint a jú 
ügynek segitő társai N -OKJII tehetünk, 
ha a dolgokról nem az i-Jó tétetek unnii 
tatásai szerint mondunk e h imarkodott 
í teletet , de egymás megh i - . a-»ával es 
sok jóakarat ta l vizsgál ju^ a Kérdéseket 
s végül Tan- bátorságunk az á tér te t t 
igazságoknak a követeséhez i 

Mennjit njazaai rajtom a JOIO éfben! 
Lukács László pénzügyminiszter mult 

héten terjesztette be a képviselőház elé 
a jövő évi , azaz'1912. évi köl tségvetést , 
a hadügyi tétel kivételével, a véderő 
törvényt eddig még nem sikerült kalap 
alá hozni. A köl tségvetés szerint, a ren
des és rendkívüli bevéte l ezernyolcszáz 
é s ké t millió 748 ezer korona i rendes 
é s rendkívüli kiadás 62 --zer ko-ona híj 
j án szinten ennyi. Szóval ' bevétel ugyan
annyi, mint a kiadás . De .z elmúlt évhez 
képes t több a kiadás is é s a bevétet is 
146 rnilliov.il. Hát ezt honnan veszi a 
k o r m á n y ? ' ! Ó néni á vagyonosak foko
zatosabb megadóztatásából, hanem a sze 
gény kisgazda, kisiparos és munkásnép 
keserves, vere j tékes munkával szerzett 
filléreiből szedik ösioe ezt a rengeteg 
milliós töbietefc" ^ 

A fogyasztási adoján.ik növeléséből 
20 millió tobletet varnak. A dohányárak 
felemelése számitásuk szeri .1 szintén 20 
millió töblet bevétel t jYient. A vasút i 
személy és teherszállító dija Mit félszere
sen felemelik; mely körülbelül 37 millió 
töblet bevé te l t tesz k i . Ezt is a szegény 
nép ű z e t i , ' m e r t á i r u r a k java része, vagy 
potyajegyen, vagy legalább is féljegyen 
utazik. - i ' C -

A százalékokat is emelni fogják, a 
m i drágítani fogja á vé te leke t is. De há t 
ez is hoz á kortnany konyhájára vagy 
kilenc inti.•ócskát, A postaazállitás is drá-

ruuiny 

segVetés 
alatt k i i 

héjt mmióval 
igy megy e s i 

íaltTa '146 raTSió többlet 
i nincs kJsróűij^a, De, ba' 

tok az'iÖmftlt évHwd, köl t 
uzt tapasztaljuk, hogy tíz év 
tiuk a duplájára női tek, mint 

a mi tíz ^v előtt volt: 8 ezt a minden 
évben szaporodó kiadás töbletet még ' 
mindig a munkálkodó magyar népen va
salták be; 

A nagy arakat alig ér in te t te valaha 
az ország kiadásainak megnövekedése . 
Csak szegeuynep volt eddig az a fejős 
tehén, mely legsoványabb a b r a k é r t bőven 
tejelt, az ö mindenható gazdainak, a kor 
máuynak minden időben. A tőgyek azon
ban már száradnak, a fejős t ehén oldal
bordái mar kiáltanak, lefosztottak róla 
minden eletet, minden szint, bá t mit akar
nak tovább is a nép hóhérai ? 

É s a uep meddig fogja tűrni magán 
ezen ver.-zopó piócákat ?: Csak nem vár ja 
be, mig az utoisó csepp véré t is kiszív
j á k ? Mutassa meg, midőn el jön.a cselek
vés órája, mikor a verszopóik egy kis 
bizalomért könyörögnek, hogy megelé 
ge l ték mar. hogy ezek az urak az ő tes
tükön élóskedjeuek és tapossanak a fe
je ikre , hogy hírmondók se maradjanak 
ezekből a népszipóiyózókból 

hátralékos olvasóit 
voltunk 

. x f i z e t é s és magas jutalék mellett 
'alkalmazunk vidéki ügynököket sorsjegyek 
részletfizetésre való eladásához. Havon
kim elérhető jövedelem 300 —600 korona 
Hecht Bankház Részvénytársaság Buda

pest, Ferenciek-tere 6. 

egy csöpp hajlandóság hozzám, feledje el a mul 
tat, Űzze el'magától, mint egy rossz álmot, éa 
legyen újra az enyVm, mert nem tudok: élni 
nélküle. Sz- retem, (int K 
szivi 

i retem Önt Elza, szeretem bűnbánó 
iz /hevtiyéi; a boldogtalanság tüzében 
lelken^'édes reménységével. 

Elza: (szelíd moBolylyal) Lám, ön még 
mindig a régi. Az önzés vitte el mellőlem és aa 
az önzés hozta viasza, akkor 'ólét után vágyott, 
most a boldogságot kergeti. 

Tódor; A boldogságot! Ha ónt nem tehe-
hetera azzá, lemondok jtólá, AZ önzés nem Ur 
lemondani.- . " 

Elza: 8 ba tudna? 

relmek á r ia rászolgált a 
miihetek? 

Elza: Ha megférek abban a kis 
i n is . . . 

TódorI Eletem boldogságom! 

Tódor: 
kálvária. 

Van olyah élet is, a mely 

Elza: Szótlan megadással hordani a keress 
«nbeh:v^n.» lemondás fenséges eleje. 

Tódor i Akkor hát hordozni fogom, a mig 
terhe alatt össze nem roskedok. Isten önnel! 
<Az ajtó felé indul,) 

_ _ ^ U » t Uten önnelI ( U t l -
kilincsre teszi a kezét.) Tódor 1 

•••••-.^Uac-tMsm.:- í.v---V.j>«* 

Elza : Meggyőződtem arról, hogy ön leraon 
«am is tnd. Tehát nem az önzés hozta 

Tódor: A «'.Ivim hozott vissza, mely gyöV 

I Be

i t taemedlöL 

Ha szemedből szived, lelked 
Nem ragyogna szemembe: 
Ráborulna zord búbánat 
Az egész életemre 
Kökényszemed ragyogása 
A legtisztább szerelem: ' 
Az én üdvöm, boldogságom, 
itenyországom, mindenem. 

Ne tekints rám oly szelíden, 
Tudom, mit mond a szived: 
•te áz enyém mindörökre, 
Én meg rózsám, a tied I 

Fényes nappal a napom, 

Ha szavadat hallhatom, 
Dura Máté. 

OSA1NKHOZ. Azon vidéki 
n a r - — a t M S J W 'fiXkz' 
f, a kiirt out* tóti im%% 

szerencsései' fist lésre felszólítani, de -L 
sajnos, mindén eredmény nélkül, tisztelettel kérjük 
ezúttal is óiét, legyenek szívesek végre azt a cse
kély előfizetési ostzeget nekünk beküldeni, mert 
miiem élünk a levegőből Oly csekély összegre/ 
van szó. hogy igazán nem kell kotná más, miut 
egy kis jóakarat a keserves küzdelmek kőzött éli 
és fontos kullurmisszUt teljesíts vidéki sajti 
iránt. Az év utolsó negyedében is vagyunk, így 
azt hisszük itt van már az ideje a hátralékos 
előfizetésnek a beküldésére. 

— Biróválasztási mozgalmak. Ha betér az 
ember Ma egy celldömölki italos házba, ugy ok
vetlenül talál ott egy két kortest, a kik jelölt
jük érdekében nébáay szóvirágot és pár liter 
bort megeresztenek, mivelhogy nyomukban az 
uj esztendő, amikorra a városi tisztújítás is fo
ganatosítva lesz, ennélfogva biztosítani csak kell 
á választók jóindulatát A bírói állásra ez idő 
szerint varosunk polgársága ket komoly jelöltet 
emleget, ezek közül az egyik a jel- nie»i biro Sza
lon János és a másik a voit "iro Palevitz Jó
zsef. Mindkettőnek vannak eielemei a közbiza
lom emez állasára, a a mint lialliuk a ku .delem 
nagyon is erős lesz az idén. 

— Esküvő. Id. Reich Imre celldömölki ács
mester szerdán tartja esküvőjét jegyesével. Nagy 
Rózával a celldömölki plebáiiii templomban. 

— ffiiatalvizsgálat • városházán. Dukai 
Takács Márton főszolgabíró a rnrási számvevővel 
együtt varosunk jegyzői és pénztári hivatalában 
e hó 18-án hlvatalvizsgálatot tartott A vizsgalat 
dicsereire méltó rendet taia't városházán 

Városunk polgári fiaiskolája. Varasunk 
elöljárósága nagy m- ri.-kben utána né/, tt és 
biztos igéretett kapott as a lanti polnári fiúisko
lának mielőbbi felálli'ására » minisztériumban. 
Bizony a felállítás ideje eltolndix a Krisztus 
születése utáni 1014 - vre. mert más községek
nek is volt hasonló jogos kérésük, melyre nézve 
Ígéret tétetett, és pedig min1 egy 14 községnek. 
Evenkint 4—5 iskola le esíte.-e mellett körülbe
lül 3—4 étre van szűkségünk, mire a fel t tiltás
hoz szükséges összeget a miniszter az 1914 évi 
költségvetésben előiranyozhaija. 

— Küwvezéz. Békássy Is'ván vasvármegye 
| főispánja Tóth Lajos jegytöaegedet a celldömölk
vidéki körjegyzőségben anyakönyvvezető helyet
tessé kinevezte, hatáskörét pedig megállapította 
a születési éa halálozási anyakönyvek vezetésire.' 

— KépviielŐBk neje elhunyt Ottffy Lajos 
dr. országgyűlési képviselőnk szeretett neje szül. 
Vidot Ilona Budapesten operáció következtében 
beállott komplikációk következtében f. hó 20-án 
éjjel elhalálozott. A család a kővetkező gyász
jelentést adta ki az elhunytról: O.tffy Lajos dr. 
országgyűlési képviselő.'egyúttal Guary Klárika 
nevében is, valamint id Vidos József kemenea-
mihályfai földbirtokos és neje Nagy Jolán, Vidot 
Aladár kamarás hoazárkaptt .IIV. végül tfj. Vidos 
Józaef kamarás, huszárfóh»d aey, megtart szív
vel jelentik, hogy forrón szeretett felesége, édei-
anyaja, leányok illetve testvérük, ostffynsszony-
falvai Oetfly Lajosné koltai Vidos Ilona novem
ber hó 20 án éjjel, 31 éves korában röfid súlyos 
szenvedés után örök álomra hunyta le szemét. 
A megboldogultnak földi maradványai folyó hó 
23-án d, u. 8 órakor fognak Ostffyasszonyfán 
örök nyugalomra helyeztetett. Budapest, (I., Fe
hérvári nt 6) 1911 november 21. A i temetésen 
rész vett csütörtökön délután 3 órakor a celldö
mölki járás nagygyűlési képviselőségének előkelő 
választó közönsége, sőt Celldömölk nagyközség 
képviselő testű ete gyönyörű koszorút is helye
zett a korán elhunyt képviselő nejének sírjára. 
Adjon Isten örök nyugalmat neki. 

T i m i i k rendőrsége — eajdbjaajfcaj E 
hó 17-én. azaz a mult. h-ten pénteken este 
mintegy 8 óra tájban * Korona vendéglőben 
ivással teljesítette -•szolgalatát Csecs József köz
ségi xendör. A borbóLkisae-többet ívott á kelle-
ténel, a múlatás megártott neki és talán kítün-
tafaaa»Jjágyett^eag oalimé^rvf , f c ^ ^ - a * * -
betett fóoka azon tettének, hogy Mayer István 
fűszer és csemege kereskedő Kossuth utcai üz
lete elé kitett seprőállványböl 6 darab seprőt 
elvitt Nagy József tűr. közjegyző kertjének ke
rítéséhez. Kiment ezután a m. kir. államvasutak 
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benne kétségünk, bogy ezt H méltányos kérelmet i 
s miniszter teljesite.rli fogja, cssk>ttpyj hozzá-1 
adni valónk van, hogy a felfüggesztést nemcsak 
^fővárosban, hanem az egész ország területére 

« iJcgeOmacI kézjouhn ' • Y t T r t i t 1 ' ^ l I 
A Budapestén megjelenő Politikai Hirado cimli 
kőnyomatos napilap és Orsságos Távirati Iroda, 
a mely a függetlenségi és 48-as pártnak hiva
talos orgánuma es a politikán kivül minden köz
érdekű esemény regisztrálásival is foglalkozik, e 
hónapban szerkesztőségét V. kerület, Dorotya-
utca 9 szaniu kasba hab/este, á hova a tudósi- j 
tusok ezentúl küldeni 

Kárpáti K^I^enf^-'fzoiSbath^y' ' ' premonttei 
főgimnázium érdemes igazgatóját kinevezte a 
székesfehérvári tankerület főigazgatójává. A ki
nevezés, mely jelentós érdemeknek méltó meg
jutalmazása, őszinte örömet keltett mindenütt, 
de a kiváló férfiú távozását Szombathelyről min
denki sajnálja. . i 

— likőr ad a UlekUajii hivatal falvili-
goiitást? Székely Ferenc IgaSágümmiszter ren
deletet adett ki a telekkönyvi hivatalokban nyer
hető értesítés idejének megáltapittása tárgyában. 
E szerint a teleikönyvi hivatal a felek részére 
köznapon 10—12 Őráig, vasárnap és ünnepnapon 
9—11 óráig áll nyitva.'Olyan napokon, mikor a 
vidéki jogkereső közönség tömegesebben 
felkeresni a telekkönyvi hivatalt (heti és 
gos vásárok napjain) a telekkönyvi hivatalt a 
felek részére 9—12 óráig kell nyitva tartani. 
Nagyobb forgalmú helyeken lévő 

-várótermeibe, több utast abajgatui kezdett, mi
szerint a seprőket neme ó vitte el? E miatt 
razziát akart ajszolgálatban levő kapussal tartani, 
de mivel látták beszáiritbatatlaa voltát a rend-
őrnek, a* utasok elvették kardját és bejelentet
ték * szolgálattevő hivatalnoknál, valamint Lent 
reudőrörmesterbez. A hivatalnok ezen kérdésére: 
, Ha maga ssolgálstban van, hát hol van a 
kardia?* — felelni nem tudott mást: elvették, 
de, hogy ki. azt nem tudta. Mivelhogy a kardot 
elvették tőle, hát fogott egy rozsdás oldalfegy
vert és aszal ijesztgette tovább is as utazókö
zönséget, mig végre Ssalay János városbirót 
kihívta as események színhelyére Lene Jóssef 
rendörőrmester, minek következménye az lett, 
bogy' a közönség kihallgatása után tovább átáz
hattak az utasok, Csecs Jóssef közrendört pedig 
rendellenes kihágásai miatt állásától további in
tézkedésekig felfüggesztette. A vizsgálat folya
mán igazolva lett nz. bogy Csecs József köz
rendőr szolgálata közben többel ivott a kelleté
nél, 8 a fent előadottakat nem beszámítható 
Állapotban ó követte cl, s hogy a seprőket ő 
lopta el, azt pedig Mayer István kereskedő és 
Szalay Ferenc borbély mester tanonca beigazol
ták. A rendőrség hasonló hibája miatt városunk 
-elüljárósága tartozik ítélkezni, mégis megtörtént 
az a különös etet, hogy a mar többször rend-
büntetéssei sújtott és másodszor felfüggesztett 
tolvaj rendőrt Porkelái Hih ny dr. protekciója 
folytán pirtfogisba vefe Szaliy János városbíró 
•és Lóránth Gyula jegyző, a kik e bó 20-án .az 
elöljáróság nevében* Csecs József rendőrt elkö
vetett kihágásaiért 10 koronára büntette, szerel
vényeit visszaadták neki és rögtöni szolgálatté
telre ntasitva lett. Az eüljáróságnak tndomásnnk 
szerint csak tagjai a vbiró és jegyző, tehát azt 
gyűlésre kell összehívni, a hol meghozza a ha
tározatai. — nem pedig egy kevés protekció 
folytan városbíró és jegyző elóljárósági határo
zatokat hozzon az elülj'lóság tudta nélkül. Avagy 
tán igy is jól van ? A fó dolog: elintéztetett I 

A kinek nincs rendben az emésztése-
must csekély köl tséggel és teljes kénye
lemben megjavíthatja, fia — hé ten ké
résztől minden reggel éhgyomorra 7. b o-
r o s p o h á r n y i t e r m é s z e t e s 
F e r e n c z J ó z e e f - k e s e r t l v i z e t megiszik. 
Igy a drága fOrdókőltségeket teljesen 
megtakar í tha t ja , mert a valódi Ferencz 
József-keserüviz nemcsak pillanatnyilag 
hat,' hanem rendszeres használat mellett 
a belek normális működését is teljesen 
helyreáll t ja. — Kapható gyógytárakban 
é s faszerkereskedésekben. A Szétküldési-
Igazgatóság Budapesten. 

- i J É r t É t H B - 1 " kaxáalSlók legköze 
lebbi képesítő vizsgál Sopronban december hó 3 
napján délelőtt 9 ónkor a Sopron városi villany 
telepen fognak megtartatni. A kellően felszerelt 

vizsgálati kérvények a m. 'brr ker. iparfelttgye-
löséghez küldendők Deáktér •&. 

— 1 Faltáról. A soproni posta- és távírda 
igazgatósa* aV*aQM "értesítést teszi közzé : 
Azon postai csomagokhoz, a melyeknek nyílva 
nitott értéke Í M korona (frc. 100 Márka) vagy 

-a melyek nyilvánított érteke a. 100 koronát meg 
.haladja, továbá azon postai csomagokhoz, a me-

lSo Márka)^iseWt ujjam' d í ^ ^ l y e k ^ ' k e w ' 
pénzt, ékszert, zsebórát, vágy ezüst tárgyat tar- ' Alatta 
talmaznak, ezentúl ugy a bel-mint a külföldi a - j j — n v á l 
forgalomban azon esetben is darabonkint külön- ™ f „ 
külön postai szállítólevél állítandó ij,' iq ! ázott , ) ' KÖSJÍYD. 'PWt' Pf ^fedett terület 
-ugyanazon feladótól erednék és ugyanazon cím- n égyzetn ié te renkin t 10 kg., holott a hol-

\ ™ & & £ * . . • • h a t ó s á g o k o t t h l t caerépból négyzetmétere 

feladójegyzék mellett hozzák postára, féfkéreüiek, • palafedésre a legkönnyebb tető és a leg-
hogy a 100 korona (100 frc. 100 Márkái vagy gVo^Wl fal is állatimat, 
azon felüli órtóknyilvánitásu raomagjUlrafW többi ~ ~ T ' . - ' _ 
csomagoktórelkUlönitve és külön jegyzékbe fog- L e g I I | ) Q j s V t « W P l 3 m f t l f r < > , . ' 
lalva adják fel. Attól a jegyzékes feladótól, a k i ' * " . Ó t a l l A a ! 
ehhez tobszöri felhívás dacára nem alkalmazko
dik, a jegyzékei való feladás kedvezménye meg
vonható. 

• — Tttárupi -mtanhet i*lfttjgeiztéie 
Szilveszter najjáfl. Az idén december 31. azaz 
Szilveszter napja vasárnapra esik, minélfogva- a 
törvénves vasárnapi munkaszünet fenntartása 

k é s t a r t ó k ilMtinah ntMI^jssatatiták 
melyet az újévi tömeges bevásárlások hajtanak. 
Ez okból a fővárosi kereskedők egyesülete elha
tározta, hogy kérvénnyel járni a kereskedelmi 
miniszterhez az idei Szilveszter napján a vasár
napi munkaszünet felfüggesztése iránt. Nincs 

B u t O ! • O k. 
hálók, ebédlők, uriazubák, szalonok, teljes 
szálloda, kávéház, vendéglő és kastélybe
rendezések, vas és rézbutorok, szőnyegek, 
függönyök, csillárok és zongorák szállíttat

nak bárhova '•"' 

Díszes nagy bátor album 1 k 
Teljes teKaníiesí iél atoaé miauk
kal díjmentesen küldetik bárhova 

Modern Laibe md'Zési Vállalat 
BUDAPEST, IV, GERLÓCVinCA 7. 

(Központi városháza mellett.) 

: Szalóky ^iy^otítj 
szobrász es kőfaragó 

: Cíll-*i4l>(>i. SÍ Hárna^ í f r , = 
szokta xwioiivwíOM&Qixe^^ 
orsza- " ~ 

Sirkóiaktiironiban a legkényesebb igénye
ket is kielégítő sirkö'ek't, k- > észteket," léncső 

tellekkönyvi k e t ^ „ kalászt ri feln.irésbe szttkséees "fő
hatóságra nezv- a törvényszék elnöke az egyes • • „.„„„,:-, u„,„.:.i * „.. _ . , . . 

lékhelyek személyi és ügyforgalmi viszonyainak l r s 8
 8fn

1

nül
 h a ' « r J * ' ' A * ö " * « - " * ' " ' « ' »«»k 

számbavételével azt az időt, a melyben a telek- Szobmss ipari b |»TMI-• gem folytan abban 
könyvi hivatal a felek részére nyitva áll, hiva, a helyzetben v.gyok. bogy e -zakmaba vágé 
talo's órákon belül köznapokon általában bárom munka Imris ju anyásan ve ezheiek.-
órai, heti' és orsságos vásárok napjain pedig 
négy órai tartamban állapíthatja meg. A telek
könyvi iktató, mint eddig is, változatlanul hét
köznapon 9—11 óráig áll a felek részére nyitva. 
Ez a rendelet december elsején lép életbe. 

Elviszik a izombithelyi kuzáretaL A 
szombathelyi 11. huszárezredet .a tavasszal át 
helyesik Szombathelyről As áthelyezés jövő év 
március bavákan fog megtörténni, a mikor a hu
szárokat a galíciai Przemysl, Kolbnszova és Lán
cét községekbe viszik. A huszárezred helyett az 
5. számú ulánns ezred kerül Szombathelyre, a 
melynek eddig Várasd Zágráb és Csáktornya 
voltak az álomásbelyei. 

— nagyon meg leit elégedve, ha hurutnál, 
köhögésnél, vagy náthánál a Sirolin megkísérli 
és be fogja látni, miért ajánlják a leghíresebb 
tanárok es gyakorló orvosok, a Sirolin .Roche.-t 
mint bizjos jo szert a-légzószervek minden be
tegségének leküzdésére! ' 

o o o o o o c o o o o o o o o o o o 
• f l f i j r A jelenkor l e g j o b b tetőfedő 

A S B E 8 T P A L A . 
Elpnsztitliatatlan, soha javítást nem 

- Tűzmentes, faj-ymentes, vízhatlan 

SíiVes 
sét keri 

pa-"0gasii uS .ak' ra megtekinti . 

Szalóky Zsigmond 
-z.-br » • * kőfaragó-

m 
Felvilágositást, ár jegyzéket és mintát 

kívánatra ingyen küldünk. 

Magyar Asbest Palagyár 
afaialOniaVaNaVaV 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Szol -

o l i v a n v o n a t 

•lélUl i m g i i k i i 
sima éa fv&karM 

külön-
iájukban, fajokban. lajUutlliziért jóul va loirduiabb 
valaaztékban s mér éf*k ói. ellnek é l leguiegbi*. 

hatabbuk ismert • 
Kikullfimenü elsó szolooltrány tetei 

Tulajdonon: 
G a s p a r i P r i g y e s , 

| M e d g y e a 63 az . (Nagykükülló m . ) | 
Teaék képeit árjegyzéket k a n i ! 

Ar ériecriekbea uüélnetói «i mmntf s a t a réné-
rfll érkezett eliamerö levelek, oanól/ogra miadon erö-
líblrtoko. megrendelééinek .mepieelí eMu u lemé
rte' ueméljieereklél ugy axó- miat iiéebeUlee; báeooj-1. 
eígot ezembei mHrlaek^teeü leélóteWp (ettééSlP 

— 

i 

Legjo.bb r e f e r e n c i á k ! 
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3rl Treleaao. 
jnaoro., fess, elegrátaa.© 

ée olcsó clpot irap 

G0TTL1EB IZIDOR 
V 0 I*I „Turul*' cipöraktárában 

CZELLDÖMÖLS: 
Sági-utca. 

' 0 0 ( 0 0 . 0 0 0 0 | ) 

e o o o o o 

I A Sfgi«ariU)fS>*S*asBB*V 

révén lelt 

v i l á g h í r ű 
a valódi 

PALMA 
kaucsuk-cipősarok 

Palmakaucsukl 

á g y b e t é t I 
m i n ő s é g e I 

rangú mm\m\W 
e l s ő r a n g ú 

liUztttve erüsl ina rk i 1SS7. .' 
= = = = = Bmttrem Veaizréa 1904. 

XXEX2T 2x/£̂ _:EBXO:tT 
3 = a . - i i . i i a r i . g - s s o r i c é * z i t 5 

Székesfehérvár, Kossuth Lajos-utca 2 száuv 
Ajánlja saját kéazitményü hangszereit éa 

dua raktárit u. m. - • -• — 
Iskola hegedűk 6 - 8 - 1 0 kor.-tól fel). 
Harmonikák - 3—S—10 . 
Firolák 2 - 4 - 8 . 
Gramaíonok 34-80—70 . 

S<; CD 

í j 

<z> C 
C I M B A L M O K : 

Pedál nélkül 60 kor.-tól feljebb. 
Pedállal (sálon elaA.),,-.i;l>. 

H a v i é t r l J ó t é - l l á . . . 

Z O N G O R Á K : 
600 kor.-tól feljebb. 
500 . • . 
140- . 

Hangaterek réaaletfiaetéare ia kaphatók. 

lignon 
Pianiae 

Mindennamfl hanyaaeijaTitaaok aaakaaenlen éa 
lelkiiamawtaaaa »aik6ioHtte»k._ Bégi hangaaerak 
megréletpnk éj bocaoréttgtnak. Aa Baaaea hang-
aierek- alkatréaie kaphatok 

^ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o ^ 
§ A celldömölki „Titánia" gózmosó. vegytisztitó 

kelmefestő vállalat. — 0 
0 

% 
0 
0 
0 
0 
% 
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es 
Megbízóim kényelmét szemeiéit tartva a mai naptólfogva, a direete e 

célra alkalmazóval, a tisztítandó robat— tekintet nélktil annak mennyiségére — a 
háztól elvitetem és viseziissállittatom. Ha ebbeli kívánságát alant jegyzettel szóval v. 
Írásban közű. Tisztításra eltagadok: az egyszeri! gózmosáatól a legkomplikáltabb 
gnovréruzásig, jelesen : alsó fehérnemüeket, ingeket, gallérokat, kétéliket, nii kelen
gyét tti. Urt és női felső ruhákat, mellényt, Home és aljakat, egyszerű és díszes se
lyem ruhákat, nói /előttit, (jatket) belépőt, (entreé) nyakkendőket, selyem, crepoiv és 
berlini kendőket, bőr kabát és nadrágokat, szövet és csipke függönyöket, botor szö
vetet, szőrme gallért és kartMrttyut, ágy és asztal takarókat stb. Vegyi ttsttitdsra <»-< 
festészetre egész V. lejtett álapotban .minta után' szinre is. 

H'dón a m. t. közönség szíves pártfogását kérem, biztosittom, hogy fötörek-
vésem az lesz, hogy elsőrendű munka, gyors es pontos kiszolgálás által a belém 
helyzett bizalmat és jó indulatot mégis érdemeljem. 

Vidéki megbízást gyorsan és pontosan intetem el. 
Ugyan ualam kaphatók illetve megrendelhetők: mosó, mángorló, háztar

tási, mezőgazdasági és varró gépek, kerékpárok, alkatrészek stb. A legkedvezőbb 
törlesztési feltételek mellett tisztelettel 

Gifiafsld lülöp, 

Hirdetéseket 
felvesz a kiadóhivatal. 

b i z t o s , h a t á s ú t a r t ó s k ö h ö g é s n é l , 
a l é g u t a k h u r u t a i n á l , h ö r g h u r u t és a s t h m á l l á l . 

I n f l u e n z a é s t ü d ö g y u l a d á s o k u t á n a j ő i z ü 
S i ro l in "Roehe-al v a l ó h o s s z a b b kura medvéd az ö s s z e s 
á r t a l m a s k ö v e t k e z m é n y e k t ő l . SlROUNjochs'oldólag es 
fert&leniláleg hat; elősegíti az étvágyat elmész t^st. í 
Sziveshejék a gyógytárakban ha tározot tan SirolinHoche'-r kérni. 

— Nyomatott a kiadótulajdonos .Vörösmarty' könyvnyomda és hírlapkiadó vállalat gyorssajtóján Devecserben 1911 
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